

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு

இலங்கை நிர்வாக சேவையின் II ஆந் தரத்துடைய உத்தியோகத்தர்களை

I ஆம் தரத்துக்கு தரமுயர்த்தல்

இலக்கம் 1842/2 மற்றும் 2013.12.23 ஆந் திகதிய அதி விசேட வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டுள்ள இலங்கை நிர்வாக சேவையின் இலக்கம் 2137/5 மற்றும் 2019.08.19 திகதிய பிரமாணக் குறிப்பில் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ள ஆறாவது திருத்தம் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் 2019 பெப்ரவரி மாதம் 26 ஆந் திகதிக்கு , II தரத்தில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் மற்றும் 2019.02.26 ஆந் திகதிக்கு அல்லது அதன் பின்னர் II ஆந் தரத்துக்கு பதவியுயர்த்தப்பட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்களிடமிருந்து, அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 31/2019 மற்றும் 2019.10.04 ஆந் திகதிய சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய I ஆந் தரத்துக்கு பதவியுயர்த்துவதற்கான விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

02. I ஆம் தரத்துக்கு தரமுயர்த்துவதற்காக முழுமைப்படுத்தியிருக்க வேண்டிய தகைமைகள் மற்றும் பதவியுயர்வு முறைமை

பின்வரும் தகைமைளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள உத்தியோகத்தர்கள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு உட்படுத்தப்படுவார்கள்.

- I. பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் அல்லது பட்டம் வழங்கும் நிறுவனமொன்றிலிருந்து பட்டம் வழங்கப்பட்ட பொது நிருவாகம், முகாமைத்துவம், அரசு கொள்கைகள், மனித வள முகாமைத்துவம், பொருளியில், அபிவிருத்தி பொருளியில், சமூக அபிவிருத்தி, சட்டம், நிதி முகாமைத்துவம், செயற்திட்டங்களை திட்டமிடல் மற்றும் முகாமைத்துவம், தகவல் தொழில்நுட்பம் போன்ற விடயத் துறைகளில் அல்லது இலங்கை நிர்வாக சேவை உத்தியோகத்தர்களுக்கு ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ள பலவித முகாமைத்துவப் பணிகளை நிறைவேற்றுவதற்குத் தேவையான அறிவு மற்றும் திறன்களைப் பெற்றிருப்பது உசிதமானது என இலங்கை நிர்வாக சேவை விடயப் பொறுப்பு அமைச்சின் செயலாளரின் சிபாரிசின் அடிப்படையில் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வேறொரு விடயப் பரப்பில் அல்லது குறைந்தபட்சம் ஒரு விடயத் துறைக்கு உரித்தான பட்டப் பின் பட்டத்தைப் பெற்றிருத்தல்.
- II. அங்கீகரிக்கப்பட்ட செயலாற்றுகை மதிப்பீட்டு நடைமுறை ஒழுங்கிற்கு ஏற்ப தரமுயர்த்துவதற்கு முன்னரான ஆறு (06) வருடங்களினுள் திருப்திகரமான மட்டத்தில் அல்லது அதனை விடக் கூடிய செயலாற்றுகையை வெளிப்படுத்தியிருத்தல் மற்றும் ஆறு (06) சம்பளமேற்றங்களை உழைத்திருத்தல்.
- III. II ஆம் வினைத்திறன் தடை தாண்டற் பரீட்சையை உரிய தினத்தில் முழுமைப்படுத்தியிருத்தல்.

IV. இலங்கை அபிவிருத்தி நிருவாக நிறுவகத்தினால் நடாத்தப்படும் இயலளவு விருத்தி மட்டம் III ஆம் பாடநெறியை வெற்றிகரமாக நிறைவு செய்து சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல்.

V. 2019.02.26 ஆந் திகதிக்கு II தரத்தில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் மற்றும் 2019.02.26 ஆந் திகதி அல்லது அதன் பின்னர் II ஆந் தரத்துக்கு தரமுயர்த்தப்பட்டுள்ள உத்தியோகத்தர்கள், III மற்றும் IIஆந் தரங்களில் 12 வருடங்கள் முனைப்பான மற்றும் திருப்திகரமான சேவைக் காலத்தை நிறைவு செய்திருத்தல்.

VI. அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் : 01/2020 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏற்பாடுகளுக்கமைய ஒழுக்காற்றுத் தண்டனை பெற்றிருக்காதிருத்தல்.

03. மேற்படி 02 இன் தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்துள்ள உத்தியோகத்தர்கள் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்தின் படி நிரப்பப்பட்ட விண்ணப்பத்தை அமைச்சுக்களின் செயலாளர்கள், திணைக்களத் தலைவர்கள் ஊடாக அரச சேவைகள், மாகாண சபைகள் மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சின் செயலாளருக்கு 2021.03.12 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கும் வகையில் அனுப்பி வைக்க வேண்டும். அத்திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் எவ்வித காரணமும் இன்றி ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது என்பதுடன் பிழையான தகவல்கள் மற்றும் முழுமையற்ற விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

04. தற்போது ஓய்வு பெற்றிருந்தாலும் பதவியுயர்வு கிடைப்பதற்கு தகைமை பெறும் திகதி வரை கடமையீடுபட்ட மற்றும் பதவியுயர்வு அமைய மேற்படி 02 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமைகள் பூர்த்தி செய்துள்ள உத்தியோகத்தர்களுக்கு இப்பதவியுயர்விற்காக விண்ணப்பிக்க முடியும்.

05. குறித்த விண்ணப்பப்படிவத்தை www.pubad.gov.lk ஊடாக பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப் படி.

திகதி : 2021.02.22

ஒப்பம்./ ஜே.ஜே. ரத்னசிரி
செயலாளர்
அரச சேவைகள், மாகாண சபைகள்
மற்றும் உள்ளூராட்சி அமைச்சு

